Конспект занятия по сказке «У страха глаза велики»

Оборудование: игрушка – зайчик, яблоко для угощения, деревья с фруктами на кнопочках.

Задачи:

Образовательная: Продолжать учить детей отвечать на вопросы воспитателя, закрепить знания о фруктовых деревьях и способах ухаживания за ними.

Развивающая: развивать познавательный интерес, внимание, мелкую моторику пальцев рук. Развивать умение отвечать на поставленный вопрос.

Воспитательная: воспитывать любовь к животным и растениям

Ход занятия

	Этапы занятия
	Деятельность воспитателя
	Деятельность детей

	1. Орг. момент

Сюрприз

2. Слушание сказки

3. Беседа по сказке

4. Физ. минутка

5. Логическая задача

6. Вопросы на уточнение

7. Физ. минутка

8. Игровое упражнение на развитие мелкой моторики

9. Итог занятия
	- Ребята, сегодня к нам в детский сад прибежал зайчик. Он убежал из сказки и боится туда возвращаться. Говорит, что в сказке страшные охотники. Я вам предлагаю послушать сказку, и узнать, чего же на самом деле испугался зайчик. Присаживайтесь на стульчики и внимательно слушайте.

Выразительное чтение с показом иллюстраций.

- Как называли бабушку?

- Как называли внучку?

- Как называли курочку?

- Как называли мышку?

- Куда каждый день ходили бабушка, внучка, курочка и мышка?

- В чём они носили воду?

- Как вы думаете, для чего бабушке и внучке нужна вода?

- А вы умеете умываться?

Водичка, водичка,

Умой моё личико.

Чтобы глазки смотрели,

Чтобы щёчки блестели,

Чтоб смеялся роток.

Чтоб кусался зубок.

- Нужна ли вода животным и растениям?

- Скажите, что испугало зайца?

- Я думаю, что бабушка с внучкой ухаживали за своим садом, поливали деревья, рыхлили землю, удобряли, поэтому и выросли на яблоне большие яблоки.

- Скажите, какие фруктовые деревья могли расти у бабушки?

- У нас с вами тоже есть сад, только он необычный. Пойдёмте в наш сад

Большие ноги шли по дороге

Топ-топ-топ, топ-топ-топ.

Маленькие ножки 

Бежали по дорожке

Топ-топ-топ, топ-топ-топ.

- Мы с вами шли, шли и подошли к столам. Посмотрите, на столе лежат фруктовые деревья с кнопочками. Возле деревьев яблоки и груши. Заинька, посмотри, сейчас ребята прикрепят фрукты к кроне деревьев и они больше не упадут, и не испугают тебя.

- А вот это яблоко с бабушкиного сада мы поделим между всеми ребятами, и зайчика угостим. 

Угощение детей яблоком

- Давайте скажем зайчику до свидания, потому, что пришло время возвратиться  в свою сказку.
	Дети слушают сказку.
- Старушка.

- Хохотушка.

- Хвостушка.

- Хлопотушка.

- За водой.

- В вёдрах.

- Умываться, готовить еду, мыть руки, мыть в избушке, стирать и т.д.

Дети выполняют движения в соответствии с текстом.

Ответы детей.

- Упавшее яблоко.

- Яблони, груши.

Продуктивная деятельность детей.


